

花蓮好米 · 希望無限

—天生好米「飯」賣健康

花蓮縣農會於 4 月 29、30 日，在台北希望廣場舉行「天生好米飯賣健康記者會暨優質農特產品展售活動」，會場展售花蓮無毒及優質農特產品，如養生蜂蜜系列產品、有機桑椹加工品、花蓮好米及山蘇安妮面膜等，還有市面搶手的梅精 (梅莎力)，現場熱鬧滾滾，人聲鼎沸。

花蓮縣農會爲了讓現場的民眾不虛此行，特地安排視覺與味覺的饗宴，邀請熱情的阿美族原住民舞蹈團表演，教大家一起筋骨動動，跳跳原住民恰恰；另外，現場並邀請到藥膳專家林秋香到場教民眾運用電子鍋作出各式養生糙米料理；而「花蓮米飯大胃王」比賽，則在一定的時間內，讓現場參賽

者挑戰胃的極限，結果劉超強在 5 分鐘內吃完 6 碗半白米飯，奪得冠軍。

活動當天，凡是消費滿 300 元，即贈送康乃馨花束 1 把，歡樂又溫馨的氣氛，讓民眾提早過了快樂的母親節。



農糧署副署長許萬祥 (中左) 與贊助廠商合影

防災總動員 · 向土石流宣戰

文圖 | 編輯部

爲因應即將來到的颱風季節，農委會於 5 月 15 日舉行「防災最前線 · 警戒土石流—土石流防災」記者說明會活動，由蘇嘉全主委親自領軍，邀請近百名土石流潛勢地區鄉鎮長與會，共同宣導土石流防災工作，並推廣土石流通報專線電話

0800 - 246 - 246，展現對抗土石流決心。

活動當天，並展示以舊牛仔褲、牛仔外套製成的土石流戰備裝，教導民眾平時即應備好緊急逃難物資、證件與常用藥物，若遇土石流來襲時，便可立即攜帶防災物品疏散撤離，將災害降至最低。



現場展示 DIY 防災戰備裝



蘇嘉全主委領軍，宣示對抗土石流決心